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ATA DA CENTÉSIMA TRIGÉSIMA PRIMEIRA (132ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DO 
CONSELHO FISCAL DA COMPANHIA DOCAS DE SÃO SEBASTIÃO.  Aos vinte e oito 
dias do mês de julho do ano de dois mil e dezoito, às quatorze horas e trinta minutos, na Rua 
Iaiá, nº 126, 9º andar, Itaim Bibi, no município de São Paulo/SP, reuniram-se os Membros 
Titulares do Conselho Fiscal da Companhia Docas de São Sebastião e a Senhora Energita Alves 
Moreira dos Santos, Membro Suplente, tendo em vista o pedido de renúncia do Membro Titular, 
Senhor Lucas Mottin Corbellini. Houve a participação do Senhor Olivio Francisco Salvador 
Perpetuo Socorro Araujo, diretor de administração e finanças, com a colaboração da Senhora 
Lilian Stivalle Montemurro, Chefe a Área Jurídica da Companhia Docas, para secretariar os 
trabalhos. Iniciou-se a reunião, em cumprimento a seguinte Ordem do Dia: Aprovação da Ata 
131ª da reunião do CONFIS. 2) Balancete Mensal, referente ao mês de junho de 2018. 3) 
Balanço Patrimonial, referente ao mês de junho de 2018. 4) Demonstrações Financeiras 
(DRE), referente ao mês de junho de 2018. 5) Fluxo de Caixa, referente ao mês de junho de 
2018. 6) Relatório das Despesas com ações trabalhistas, atualizado. 7) Relatório de 
Contratos. 8) Relatório de Movimentação de Funcionários. 9) Ata CONSAD. 10) Informes 
Gerais. Dando início da reunião, foram feitas sugestões de alterações da ata da 131ª reunião do 
Conselho Fiscal, pela Conselheira Energita Alves Moreira dos Santos, razão pela qual a ata 
deverá ser colocada na pauta de aprovação da próxima reunião do Conselho. Em seguida, em 
atendimento aos itens 2, 3, 4 e 5 da pauta, foi dada a palavra ao Senhor Olivio Francisco 
Salvador Perpetuo Socorro Araujo, Diretor de Administração e Finanças da empresa, que fez a 
demonstração dos balancetes, balanços, demonstrações financeiras e fluxo de caixa, referente ao 
mês de junho de 2018, para a análise do Conselho. Neste momento, entregou ao Conselho 
referidos documentos relativos aos meses de Janeiro, Fevereiro e Março do corrente ano. Foi 
informado ao Conselho do Acórdão que decidiu o Dissídio de Greve de 2017, momento em que 
mencionou que a empresa procederá a aplicação da decisão do TRT a partir da folha de 
pagamento do mês de agosto/2018 e as diferenças retroativas nos meses de agosto, setembro, 
outubro e novembro de 2018. Nesse ponto, esclareceu que o Acórdão foi majoritariamente 
favorável à pretensão da Companhia, pois acolheu integralmente sua proposta, ofertada em sede 
de contestação, sendo  que o índice proposto pela Companhia foi idêntico àquele utilizado pela 
DERSA ! Desenvolvimento Rodoviário S/A em dissídio coletivo. Por outro lado, informou que 
inobstante estar disposto na Circular CPS nº 01/2018 e item 20 da Circular CPS nº 01/2015, que 
na hipótese de decisão desfavorável à entidade prolatada pelo TRT, a mesma deverá interpor 
recurso ordinário, postulando efeito suspensivo junto ao TST, a Companhia optou por não 
interpor Recurso Ordinário, já que a decisão judicial acolheu integralmente os termos propostos 
na sua contestação, ficando claro que eventual interposição de recurso poderia ensejar aplicação 
de multa, em decorrência do possível entendimento de caráter protelatório. Por fim, salientou 
que foi enviado Ofício para a Comissão de Política Salarial, informando o ocorrido, bem como 
dada a ciência do Julgamento à PGE. Na sequência, o Senhor Olivio Francisco Araujo 
disponibilizou ao Conselho um demonstrativo mensal das cargas movimentadas pelo Porto de 
São Sebastião, por tipo de produto, enfatizando a grande representatividade da carga viva na 
operação efetuada em Junho. Além disso, mencionou que o faturamento do mês de Junho foi 
superior ao previsto para mencionado mês, na média anual. Nada mais havendo, foi encerrada a 
reunião, da qual eu, Lilian Stivalle Montemurro, Secretária da Reunião do Conselho Fiscal, 
lavrei a presente ata, que segue assinada pelos Conselheiros. 
 



 
 

 

 
C O M P A N H I A  D O C A S  D E  S Ã O  S E B A S T I Ã O  

 
S e d e  

A v .  D r .  A l t i n o  A r a n t e s ,  n º  4 1 0  !  C e n t r o  -  1 1 6 0 0 - 0 0 0  !  S ã o  S e b a s t i ã o  -  S P  
T e l . / F a x :  ( + 5 5  1 2 )  3 8 9 2 - 1 8 9 9  

 

 LSM 
w w w . p o r t o s s . s p . g o v . b r  

   2/1 
 

 
                                                                                São Paulo/SP, 28 de julho de 2018. 
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